
Notuleren MR– vergadering 

Datum: 20 oktober 2025 
Tijd: 20.00 uur  
Locatie: CBS ’t Klinket  

Aanwezig: Danitsja, Martien, Annemiek, Eline, Loes, Ilse 

Afwezig: Mariska 

 

1. Opening  

 

2. Welkom nieuw lid MR  

We heten Loes welkom in de MR en stellen onszelf aan elkaar voor.  

 

3. Kennismaken etc. Waar staan wij voor dit schooljaar? Visie MR, wat willen we bereiken, 

waarom zitten we in de MR? https://voo.nl/kennisbank/wet-medezeggenschap-op-

scholen/medezeggenschapsraad-mr (website met veel informatie over de MR)  

Danitsja licht de link toe. Wellicht handig om zelf thuis de website eens te bekijken, 

om meer te lezen over de verwachtingen, rechten en plichten van de MR. 

 

4. Uitleg en taakverdeling MR nieuw schooljaar  

Danitsja licht toe dat de notulist elke keer doorschuift.  

 

5. Opzet maken voor website/nieuwsbrief, nieuw schooljaar, wie?  

Eline en Ilse maken een opzet voor de website/nieuwsbrief die de eerste week van 

december naar de ouders wordt verstuurd. Zo wordt de MR ook weer onder de 

aandacht gebracht bij andere ouders.  

De website wordt weer up to date gemaakt door Martien en Danitsja. 

 

We spreken af dat de notulen een week na de vergadering af zijn zodat ze ook op de 

website geplaatst kunnen worden.  

 

https://voo.nl/kennisbank/wet-medezeggenschap-op-scholen/medezeggenschapsraad-mr
https://voo.nl/kennisbank/wet-medezeggenschap-op-scholen/medezeggenschapsraad-mr


Om ervoor te zorgen dat alle afspraken en acties die tijdens een vergadering worden 

afgesproken ook echt worden uitgevoerd en niet vergeten zorgen we ervoor dat er 

onder de notulen een actielijst komt. 

 

6. Website school aanpassen MR  

Zie punt 5. 

 

7. Jaarverslag vorig schooljaar, wie heeft deze gemaakt?  

Jaarverslag gemaakt door Annemiek is doorgenomen. Wordt op de website 

geplaatst. Is goedgekeurd. Martien geeft nog aan dat het lastig is de vrijwillige 

ouderbijdrage steeds vanuit een hoop geld te betalen. Handiger zou zijn potje 

voor schoolreis en potje voor AC (bijv sintcadeaus). Loes en Danitsja geven aan 

dat dit bij de rabobank via potjes kan. Actie Danitsja. 

 

8. Notulen vorige vergadering Mariska Moenis  

Mariska is afwezig. Graag ontvangen we de notulen van de vorige vergadering nog.  

 

9. Einde jaar nieuw lid - Annemiek en Mariska 

De leden van de MR staan weer met de juiste data in onderstaande tabel. Mariska 

mag nog verlengen, maar mag er ook uit als ze dat wil in juli 2026. Graag laten weten 

of je nog door wil of na dit schooljaar wil stoppen. 

 

Voor de vrije plek van Annemiek komt er rond april een oproep in de nieuwsbrief 

waarbij ouders zich mogen aanmelden voor de MR. Bij meerdere aanmeldingen 

kunnen we ouders weer laten stemmen.  

 

10. Mededelingen, ingekomen stukken  
 a. Personeel: Martien licht personeel toe en spreekt de wens uit dat er op korte 

  termijn uren komen voor extra handen in de vorm van onderwijsassistentie.  
  

11.  Dag van de Leraar maandag 6 oktober  

Dit jaar zijn we met het team naar Dordrecht geweest waar we verschillende  
 bezienswaardigheden hebben bekeken en teambuildingsactiviteiten hebben gedaan. 

 Goed om op deze dag weer met elkaar de verbinding op te zoeken! Volgend jaar is 

 de Dag van de Leraar weer Primas breed.  



 

12. Subsidie basisvaardigheden uitleg  

De MR heeft via de mail eerder al akkoord gegeven op de aanvraag voor de subsidie 

 basisvaardigheden. Martien licht toe hoe nu verder. Er wordt een nulmeting  
 ingeleverd, vervolgens komt er een tussenmeting en wordt er steeds gekeken: waar 

 staan we nu en waar willen we naar toe. Hij zal het team hier de komende tijd ook 

 geregeld in meenemen. 

 

13. Nieuw rapport opzet, invoer dit schooljaar  

Danitsja en Ilse lichten de opzet voor het nieuwe rapport toe. Vanuit Loes de vraag of 

dit ook voor de kleuters gaat gelden. Dit ivm de rode kleuren die niet heel vriendelijk 

zijn richting ouders. Dit is niet zo, de Parnassys leerlijnen gaan bij hun mee en het 

nieuwe rapport gaat vanaf groep 3 mee.  We kunnen wel kijken naar de toelichting 

die mee gaat bij de kleuters. Ilse en Danitsja pakken dit op. 

14. Rondvraag  

Er is niks voor de rondvraag.  

15. Sluiting  

 

 

Acties nav vergadering 20-10-2025 Wie Check 

Website MR up to date maken Martien/Danitsja  

Stukje MR voor in nieuwsbrief Eline/Ilse  

Potjes rabobank doelen Danitsja  

Doorsturen jaarverslag naar Martien Danitsja  

Ter zijner tijd (april) oproep nieuw MR lid Danitsja  

Notulen vergadering eind vorig schooljaar Mariska  

Rapport kleuters, wat gaat er mee voor 
toelichting? 

Danitsja/Ilse  

 

Rooster notuleren  

Naam  Datum  

Ilse Koole  Maandag 20 oktober  

Annemiek van Noort Maandag 12 januari  

Mariska Moenis  Maandag 13 april  

Loes van Duijn-Tiernego  Maandag 22 juni  

 



Personeelsleden Gekozen  Herkozen?  Einde MR  

Danitsja van der Veer September 2022 Terstond herkozen  Juli 2029  

Ilse Koole  September 2023  Juli 2027  

Eline van Slooten  September 2024  Juli 2028  

Ouderleden  

Annemiek van Noort September 2022 Is herkozen  Juli 2026  

Mariska Moenis  September 2022  Juli 2026  

Loes van Duijn-Tiernego September 2025  Juli 2028 

 

 

 

 

 


